

インターメディカル
2024 年 看護師国家試験 全国統一模擬試験「なすもし」第 1 回
訂正とお詫び

この度は、「なすもし」をご利用いただきまして誠にありがとうございます。

「なすもし」第 1 回の問題において以下の誤りがございました。ここに訂正し謹んでお詫びを申し上げます。

《採点変更を伴う訂正》

該当箇所	誤	正	採点での扱い
午後問題 78 (解説集 p.219) 選択肢 2・解説	<選択肢>2. 感染症病床—患者 <u>4</u> 人：看護職員 1 人 <解説> 2 <u>○</u> 感染症病床における看護職 員の人員配置基準は患者 <u>4</u> 人：看 護職員 1 人です。 正解 <u>2</u>	<選択肢>2. 感染症病床—患者 <u>3</u> 人：看護職員 1 人 <解説> 2 <u>×</u> 感染症病床における看護職 員の人員配置基準は患者 <u>3</u> 人：看 護職員 1 人です。 正解 <u>なし</u>	採点除外

今後このようなことがございませんよう、再発防止に努めてまいります。

訂正内容は個人成績表で受験者に告知するとともに、弊社ホームページなどでも公開いたします。

(<http://www.intermed.co.jp/>)

2023 年 5 月

株式会社 インターメディカル
TEL 0120-955-947 (03-5802-5803)
MAIL kangoshi@intermed.co.jp